Пример решения задачи 1 (Вариант Б)
Дано: 

rCO = 22,4%

rCO2 = 21,4%

rCO2= 56,2% (объемный)

р = 1 бар

V = 2 м3
T = 100°С

Температурный интервал 200-400°С
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0,415 + 0,622 + 1,036 = 2,073 кг (верно)

5) Парциальные давления компонентов могут быть найдены из выражения
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Проверка: 0,224 + 0,214 + 0,562 = 1 бар (верно)
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 (величина согласуется с пунктом 6)
Плотности компонентов:
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8) Плотность при нормальных условиях:
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9) t = 100ºC
Истинная мольная теплоемкость
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Уравнение Майера:
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Истинная массовая изобарная теплоемкость, 
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Истинная объемная теплоемкость смеси
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10) Средняя на интервале теплоемкость (для примера найдем мольную теплоемкость изобарную)

	
	CO
	CO2
	N2

	t1 = 200ºC
	29,303
	40,059
	29,132

	t2 = 400ºC
	29,789
	43,250
	29,500
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Для средней изохорной теплоемкости (
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